dnwomew.oul ayasiuysa L

aq.e)

dnylapo sp-uljeg-ny

10]09//

N
®
>
0]
Q:
>
=
=5
>
0]
)
Q
—
@,
®
=)
Q.
0]
-
Q
>
N
®
=]
n
&
'_Q:_‘
2
o
®
:.
£
o
2
5.
(o}
g
o
n
=
3

ap'ulleg-Ny’|

log[Fp(%; )]=unt/)unte Bezeptorerregung& berechnet
Xcla_ X la
_Fabc(xr):bB(:WW =bBtanh[x,/a]

htt[VJ://farbe.Ii.tu-berlir%.de/egoﬁ/egoGlOnrf.pdf /.psnur Vektz)rgrafik VG; StartM-Ausgabe
Siehe ahnliche Dateienttp://farbe.li.tu-berlin.de/ego6/ego6.htm

a=1,00, b=1,00 e=2,7182
¢=1,00,8=1,00, Beispiele
_gX e
ex, /c+ e—x,/c

& la

ex, laJr e X la

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
€=1,00 b=1,00 b/c=1,00
my.=0,98
Bereich
Biroleucht-
dichte

[FapcX; )]:urll?éln[e Rezeptorerregungé& berechnet

g gxla_
.Fabc(xr):bBex,/a+ o bBtanh[x./a] c=1,00=1,00, Beispiele

=pp—== i
=b -X/c

=

a=1,00, b=1,00 e=2,7182

~xlc . la
=bp x‘i X /a
e+ e

ex,lc+ e

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
€=0,70 b=1,00 b/c=1,42
my.=1,18
Bereich
Biiroleucht-
dichte
: '

Fopd(X,)]=unbunte Rezeptorerregung& berechnet
X la_ xla

[ Fand Xr):bBe—x,/a+ = bBtanh[x /a] ¢=1,00,8=1,00, Beispiele

X =loglL/L] |

gt gx a=1,00, b=1,00 e=2,7182

X la

= B (<]
=b ex,/a la

e

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
©=1,33 b=1,00 b/c=0,75
my.=0,86
Bereich
Broleucht-

dichte
'

ex,/a

ex, IE} e

Fabc( ><r) = =

O

Bereich
Broleucht-
dichte

:

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
¢=0,66 b=1,00 b/c=1,51

log[Fp(X, )]=un9unte Bezeptorerregung& berechnet
cla_ g X /a a=1,00,
L Fop(X)=bB e bBtanh[x,/a] c-1'00

00 e=2,7182
1,00, Beispiele

X /a

log[F,,c (X )]=relative (r) unbunte Rezeptorerregung
y X la ~xlc

- il
-Fabc(xr)’bBex,7a+ & X /a - bBex,lc+ & Xl c

Fac‘r(xr) =

a=1.0 b=1.0 b/a=1.0
¢=1.0 b=1.0 b/c=1.0
AL

3 ,00 e=2,7182
00,3=1,00, Beispiele

)12

€

& Ie

[ /c7 e X /c

Bereich
Biroleucht-
dichte

& la

=2 ==
ex,la+e v

Mac,r,v+=0.0

la

\
log[F,c (X, )]=relative (r) unbunte Rezeptorerregung \
i la _ o Xl 00,

- . e y
-Fabc(xr)’bB ex,?aJr e X Tt b Bex,/cJr efx,/c 8

1,00 e=2,7182
00, Beispiele

Fac(%) = ( )12

ac,r

a=1.0 b=1.0 b/a=1.0

=0.66 b=10 blo=151
W

e

Mac rv+=—0.48

éx,/c -~ ex,/a
X Ic, e—x,/c = e clay e—x,/a
Bereich
Broleucht-
dichte

-1 70

b E
N efx,/a
~xlc

=b pe—
b ex,/c+ efx,/c

Bereich
Biroleucht-
dichte

'

& la

=log[L/L ]

[FapdX; )]:urlrk%;mtg Rezeptorerregung& b_erechnet

= [
[ Fand(Xr)=bB o5 A

00 e=2,7182

a=1,00,
=bBtanh[x;/a] ¢=1,00,8=1,00, Beispiele

=bp ~X/a

ex,/a+ 5
FopdXr) = +

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
¢=0,75 b=1,00 b/c=1,33

[Fape /(X )]:rxellgtlve () unbuﬁrltg Reaze

- G
_Fabc(xr)_bBex,/a+ e

ol

ptorerregung

=1,00, b=1,00 e=2,7182

= Ic +

Fac‘r(xr) =

a=1.0 b=1.0 b/a=1.0

¢=0.7 b=1.0 b/c=1.42
AL

_a X
] B—éw ¢=1,00,3=1,00, Beispiele

)12

=2-
€

efx,/c

X /cY & X Ic

Bereich
Biroleucht-
dichte

: '

& la

=p ==
ex,la+ef

Mac,ry+=-0.4

X la

- T
[ Fand(Xr)=bB Ty g XA +b

s

[Fape (X )]=relative (r) unbunte Rezeptorerregung
ELEINT X la X lc =1,00,

=1,00 e=2,7182

—gX
00, Beispiele

= Ic. +

Fao (1) = ( )2

a=1.0 b=1.0 b/a=1.0
€=0.75 b=1.0 b/c=1.33
AL

|

=2-
€

x,/cJr efx,/c

Mac,ry+=-0.31

& la

=2 =
e><,/a+ efx,/a

éx,/c

Bereich
Biroleucht-
dichte

'

S @6

ex,/ N efx,/a

Bereich
Biiroleucht-
dichte

: '

& la

e g
FapdXr) =

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
€=1,41 b=1,00 b/c=0,70
My =

[Fapd(X;)]=unbunte Rezeptorerregungé& berechnet
abc\r Xla_ ~x/la

=1,00 e=2,7182

=1,00,
A Fondx)=bB E=E— =bBtanh(x, /a] om1/00821,00, Beispiele

X la

0,84

[Fabc(xr)]:urlbunte ﬁezeptorerregung& berechnet

a=1,
_Fabc(xr)=bBe—iv/a+ = bBtanh[x /a] c=1,00=1,00, Beispiele

=bp x/c, xlc

1 x=0 X =log[L/Ly] |~

(la_ g xila 1,00, b=1,00 e=2,7182

_gX Ic & la

=bp X /la, xla

Xley g -

FabdXr) =

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
©=0,84 b=1,00 b/c=1,19
my,=1,07
Bereich
Broleucht-
dichte

=b

-1 %70

[Fabc(xr)]:urlbunte /F;ezeptorerregu

cla_ & X

a=
_Fabc(xr)=bﬁm =bBtanh[x/a] c=

X lc

== /c+ & Xr Ic

Bereich
Buroleucht-
dichte

:

& la
rla g

=b

FapdXr) =

—

a=1,00 b=1,00 b/a=1,00
¢=1,27 b=1,00 b/c=0,78

X, =log[L/L ]

ng& berechnet
1,00, b=1,00 e=2,7182
1,00,8=1,00, Beispiele

X la

-1 x70 log[L/L ] |~

ego60-8a

-1 x=0

E

L FandXr

&
=bp =———r +
) bBex,/a+ efx,/a b

Fabcyr(xr )]:rxellé';ltive " unbuﬁrlt/e Re

Fac‘r(xr) =

a=1.0 b=1.0 b/a=1.0
€=1.33 b=1.0 b/c=0.75

ML

zeptorerregung
—g Xt a=1,00, b=1,00 e=2,7182
Bex,(lec+ _e,XI/C €=1,00,8=1,00, Beispiele

)12

=2

€

efx,/c

x,/c_‘_ & X Ic

Bereich
Broleucht-

& la

= la, -

+e

Mag,r,v+=0.24

X la

£

[Fape (X )]=relative (r) unbunte Rezeptorerregung
G AT X la =it fle =1,00,

- er
T Fapdx)=bp ooy gx b

=1,00 e=2,7182
00, Beispiele

bp—t—

= /c+ & X Ic

Fao (%) = ( )2

a=1.0 b=1.0 b/a=1.0
c=1.41 b=1.0 b/c=0.7
e

e

x,/c+ efx,/c

Mac,r,v+=0.28

§><,/c & la
= /a+ & X la

Bereich
Biiroleucht-

[Fabc,r(xr )]:r)?}{?tive (MHu

= e
L Fand %) =0B S *

o

EFrEEE

Fac‘r(xr) =(

a=1.0 b=1.0 b/a=1.0
€=0.84 b=1.0 b/c=1.19
AL

X =loglL/L |~

nbunte Rezeptorerregung
a=1,00, b=1,00 e=2,7182

_ e—Xy c
bB~Te—x T c=1.008=1,00, Beispiele

)12

-

=2

e

&X Ic
X /c_‘_ & X Ic
Bereich
Broleucht-
dichte

& la

X Ia

+e

Mag,r,v+=-0.18

X /a

= et
LFandr) =08 S *

[Fape (X )]=relative (r) unbunte Rezeptorerregung
EIRERT X la X lc b:

=1,00, b=1,00 e=2,7182

bPTS—% =100

= 00, Beispiele
ex,/c+ 5 x/c P

Facr%) = ( )12

a=1.0 b=1.0 b/a=1.0
€=1.27 b=1.0 b/c=0.78
M

=2-
e

Mac,r,y+=0.2

éx,/c =2 ex,/a
><,/c+ efx,/c ex,/a+ efx,/a
Bereich
Buroleucht-
dichte

-4
ego6l-7a
ego61-7n

-3

-2

mpR;

X =log[L/L |~

ego61-8a

TUB-Prifvorlage ego6; TUBIJND-Modell, Helligkeitéianhs Fabc,s Rezeptorerregungdiyy(R*),

Fen(G

1 x=0 X, =log[L/L,,

), FaptFep(Y 1) (links), relative Erregungen (rechts) fur Parameter a=1 & verschiedene b
M Y L \Y

Pox-an. NS

} Bunpuamuy

n
Buniaus

dsig uoa Bunssa pun bBunjiaunag J
'/ $pd-dup|906a/9069-10.0€202

'

agebsny-4oniq Japo
9poD :[eudreN-dN.L

|




